



## **Усилиями сотрудников Следственного комитета и полиции задержан обвиняемый, самовольно покинувший медицинское учреждение**

В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области находится уголовное дело по обвинению Александра Соловых в совершении нескольких преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера в отношении малолетних) и ч. 1 ст. 135 УК РФ (развратные действия в отношении несовершеннолетнего).

16 апреля 2015 года Соловых самовольно покинул медицинское учреждение специализированного типа ГКУ здравоохранения Владимирской области «Владимирская областная психиатрическая больница № 2», расположенного в пос. Содышка Суздальского района, куда был помещен до принятия судебного решения.

В этот же день следователем Следственного комитета России обвиняемый был объявлен в розыск.

Проведенные совместно с уголовным розыском УМВД России мероприятия позволили установить его место нахождения. Утром 09 мая 2015 года он задержан на территории Московской области на съемной квартире.

В ближайшее время обвиняемый под конвоем будет доставлен в Кольчугино.

После проведения с ним завершающих процессуальных мероприятий уголовное дело будет подготовлено для направления в суд для принятия решения о применении к Соловых принудительных мер медицинского характера.

Подразделение- Кольчугинский межрайонный следственный отдел

09 Мая 2015

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/925142>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---